

№ з/п	Назва та автори розробки	Важливі показники, які характеризують рівень отриманого наукового результату; переваги над аналогами, економічний, соціальний ефект	Місце впровадження (назва організації, відомча належність, адреса)	Дата акту впровадження	Практичні результати, які отримано ЗВО/науковою установою від впровадження (обладнання, обсяг отриманих коштів, налагоджено співпрацю для подальшої роботи тощо)
За межами ЗВО					
1.	Використання смарт технологій для проведення змагань з більярдного спорту в умовах карантину Нагорна В. О., Митько А. О., Качарова Є. В.	Вперше розроблено та експериментально перевірено ефективність використання смарт технологій в навчально-тренувальному та змагальному процесі підготовки вихованців ДЮСШ у більярдному спорті	Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Юний динамівець», М. Київ, вул. Івана Миколайчука, 3А	25 січня 2022 року	Впровадження сприяло підвищенню ефективності тренувального та змагального процесу підготовки як вихованців ДЮСШ, так і студентів НУФВСУ, спеціалізації більярдний спорт в умовах карантину шляхом впровадження смарт технологій.
2	Побудова змагального та тренувального процесу підготовки кваліфікованих баскетболісток за рахунок планування навантажень з акцентом на особливості статевого диморфізму Шутова С.Є., Нагорна В.О., Форостяна А.О.	Вперше розроблено та експериментально перевірено ефективність побудови змагального та тренувального процесу підготовки кваліфікованих баскетболісток за рахунок планування навантажень з акцентом на особливості статевого диморфізму	Дитячо-юнацька спортивна школа № 3, м. Київ Бажова 3	25 січня 2022 року	Впровадження сприяло підвищенню ефективності змагального та тренувального процесу підготовки кваліфікованих баскетболісток (вихованок ДЮСШ та студенток НУФВСУ) за рахунок планування навантажень з акцентом на особливості статевого диморфізму
3	Контроль спеціальної фізичної та технічної підготовленості юних бейсболістів Нагорна В.О., Митько А.О., Полулях І.В.	Вперше розроблено та експериментально перевірено ефективність тестів зі спеціальної фізичної та технічної підготовленості бейсболістів на етапі початкової підготовки в дитячо-юнацьких спортивних школах	Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Олімп», м. Київ, вул. Кирилівська 105	25 січня 2022 року	Впровадження сприяло підвищенню ефективності тренувального та змагального процесу підготовки вихованців шляхом впровадження тестів зі спеціальної фізичної та технічної підготовленості бейсболістів на етапі початкової підготовки в ДЮСШ
4	Індивідуалізація передзмагальної підготовки висококваліфікованих більярдистів з порушеннями опорно-рухового апарату Митько А.О., Перетятко А.С.	Вперше розроблено та експериментально перевірено ефективність керування підготовкою спортсменів з порушеннями опорно-рухового апарату збірної команди м. Києва з більярдного спорту (пул).	Офіс Відокремленого підрозділу ФСБУ у місті Києві, м. Київ, вул. Фізкультури 1, «Більярдний зал»	1 липня 2022 року	Рекомендації та пропозиції використовуються в діяльності Відокремленого підрозділу «Федерація спортивного більярду України» у місті Києві в практиці підготовки спортсменів з порушеннями опорно-рухового апарату збірної команди м. Києва з більярдного спорту (пул)
5	Індивідуалізація передзмагальної підготовки	Вперше розроблено та експериментально перевірено	Національна Федерація	1 липня 2022 року	Рекомендації та пропозиції використовуються в діяльності федерації

	висококваліфікованих більярдистів з порушеннями опорно-рухового апарату Нагорна В.О. Митько А.О., Перетятяко А.С.	ефективність керування підготовкою спортсменів з порушеннями опорно-рухового апарату національної збірної команди з більярдного спорту (пул).	спортивного більярду України		спортивного більярду України в практиці підготовки спортсменів з порушеннями опорно-рухового апарату національної збірної команди з більярдного спорту (пул)
В межах ЗВО					
1.	Засади функціональної моторної асиметрії та динаміка формування моторних навичок у тенісі Гончарова Н. М., Шутова С. Є., Прокопенко А. О.	Запропоновано впровадження засобів профілактики функціональної моторної асиметрії в процесі занять тенісом.	Впроваджено в освітній процес студентів кафедри спортивних ігор Національного університету фізичного виховання і спорту України. Київ, вул. Фізкультури 1.	5 квітня 2022 року	Впровадження результатів досліджень сприяє формуванню спеціальних компетентностей майбутніх фахівців, які здобувають вищу освіту ступеня бакалавра за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (спеціалізація «Тренерська діяльність в обраному виді спорту»), щодо застосування методів виявлення проявів функціональної моторної асиметрії та розробки заходів її профілактики.
2	Рухливі ігри як психологічна складова підготовки вихованців початкового етапу ДЮСШ в ігрових видах спорту Шутова С. Є., Назаренко Л. І., Копил О. М.	Запропоновано враховувати рівень певних психічних функцій, обумовлених віком початку занять обраним видом спорту, мотивацію дітей до занять спортом та особливості ігрової форми організації занять з вихованцями-початківцями, для ефективного планування та проведення навчально-тренувального процесу з вихованцями ДЮСШ відділень з ігрових видів спорту на етапі початкової підготовки.	Впроваджено у навчально-тренувальний процес студентів кафедри спортивних ігор Національного університету фізичного виховання і спорту України. Київ, вул. Фізкультури, 1	29 серпня 2022 року	Матеріали дослідження було використано під час викладання лекційного курсу для студентів, які здобувають вищу освіту ступеня бакалавр за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт спеціалізації «Тренерська діяльність в обраному виді спорту» з дисциплін «Теорія та методика тренерської діяльності в обраному виді спорту». Впровадження результатів дослідження у лекційний матеріал сприяло формуванню спеціальних компетентностей майбутніх фахівців.
3	Ефективність змагальної діяльності висококваліфікованих баскетболісток 3x3 Шутова С. Є. Константиновська	Розглянуто та визначено специфічні особливості ефективності змагальної діяльності у баскетболі 3x3; доведено значущість	Впроваджено у навчально-тренувальний процес студентів кафедри спортивних ігор	4 квітня 2022 р.	Матеріали досліджень було використано в навчальному процесі при викладанні навчальних дисциплін «Теорія та методика тренерської діяльності в обраному виді

	<p>Н. О. Копил О. М. Маліновська Т. О.</p>	<p>впливу визначених особливостей на спортивні результати українських баскетболісток 3x3, розширено дані щодо значущості показників техніко-тактичних дій спортсменок з баскетболу 3x3.</p> <p>Отримання нових даних щодо специфічних особливостей ефективної змагальної діяльності у баскетболі 3x3 дозволить підвищити ефективність планування та реалізації процесу підготовки українських баскетболісток 3x3.</p>	<p>Національного університету фізичного виховання і спорту України. Київ, вул. Фізкультури, 1</p>		<p>спорту (баскетбол)»; «Практикум з тренерської діяльності в обраному виді спорту» для студентів 4 курсу НУФВСУ протягом 2022 р.</p> <p>Впровадження результатів сприяло якісній оцінці сприйняття матеріалу занять здобувачами вищої освіти, підвищенню ефективності проведення занять, підвищенню їх конкурентоспроможності на ринку праці.</p>
4	<p>Показники ефективності змагальної діяльності жіночих команд високої кваліфікації в баскетболі 3x3</p> <p>Шутова С. Є. Константиновська Н. О. Назаренко Л. І.</p>	<p>Обґрунтовано специфічні особливості ефективності змагальної діяльності у баскетболі 3x3 жіночих команд високої кваліфікації з урахуванням спортивних результатів кваліфікаційного олімпійського турніру національної жіночої збірної України з баскетболу 3x3.</p> <p>Запропоновано враховувати показники ефективної змагальної діяльності у процесі підготовки жіночих команд високої кваліфікації 3x3: специфічні вимоги до ігрової діяльності баскетболісток 3x3; значущість рівня спортивних змагань з баскетболу 3x3; наявність національної системи змагань з баскетболу 3x3; забезпечення ефективності прогнозних показників відбору</p>	<p>Впроваджено у навчально-тренувальний процес студентів кафедри спортивних ігор Національного університету фізичного виховання і спорту України. Київ, вул. Фізкультури, 1</p>	<p>29 серпня 2022 року</p>	<p>Матеріали досліджень було використано в навчальному процесі при викладанні дисциплін «Теорія та методика тренерської діяльності в обраному виді спорту (баскетбол)»; «Практикум з тренерської діяльності в обраному виді спорту» та у навчально-тренувальному процесі студентів 4 курсу для підвищення їх спортивної майстерності в баскетболі. Впровадження результатів досліджень сприяло формуванню спеціальних компетентностей здобувачів вищої освіти першого бакалаврського рівня зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт (спеціалізація «Тренерська діяльність в обраному виді спорту»).</p>

		спортсменок у збірні команди; результативність виступу українських баскетболісток 3х3 у ГОЛОВНИХ змаганнях.			
--	--	--	--	--	--